

## Λίστα Ελέγχου

Τομείς	Διευθυντές	Εκπαιδευτικοί	Κλίμακα (1 – ελάχιστα, 5 – στον μεγαλύτερο βαθμό, Μ/Δ – Δεν ισχύει)
Αξιολόγηση δεξιοτήτων	Οι καθηγητές/ριες μας χρησιμοποιούν ψηφιακές τεχνολογίες για την αξιολόγηση των δεξιοτήτων των μαθητών/ριών	Χρησιμοποιώ ψηφιακές τεχνολογίες για να αξιολογήσω τις ικανότητες των μαθητών/ριών	1 2 3 4 5 Μ/Δ
Έγκαιρη ανατροφοδότηση	Οι εκπαιδευτικοί μας χρησιμοποιούν ψηφιακές τεχνολογίες για να παρέχουν έγκαιρη ανατροφοδότηση στους/στις μαθητές/ριες	Χρησιμοποιώ ψηφιακές τεχνολογίες για να παρέχω έγκαιρη ανατροφοδότηση στους/στις μαθητές/ριες	1 2 3 4 5 Μ/Δ
Αυτο-εξέταση για τη μάθηση	Οι εκπαιδευτικοί μας χρησιμοποιούν ψηφιακές τεχνολογίες για να δώσουν στους/στις μαθητές/ριες τη δυνατότητα να εξετάσουν μόνοι τους τη διαδικασία μάθησής τους	Χρησιμοποιώ ψηφιακές τεχνολογίες για να δώσω στους μαθητές τη δυνατότητα να προβληματιστούν για τη δική τους μάθηση.	1 2 3 4 5 Μ/Δ
Ανατροφοδότηση σε άλλους/ες μαθητές/ριες	Οι εκπαιδευτικοί μας χρησιμοποιούν ψηφιακές τεχνολογίες για να δώσουν στους/στις μαθητές/ριες τη δυνατότητα να παρέχουν ανατροφοδότηση για τις εργασίες άλλων μαθητών/ριών	Χρησιμοποιώ ψηφιακές τεχνολογίες για να δώσω στους/στις μαθητές/ριες τη δυνατότητα να παρέχουν ανατροφοδότηση για τη δουλειά άλλων μαθητών/ριών.	1 2 3 4 5 Μ/Δ

Ψηφιακή αξιολόγηση	Υποστηρίζουμε τους εκπαιδευτικούς στη χρήση ψηφιακών τεχνολογιών για αξιολόγηση.	Οι επικεφαλής του σχολείου μας με υποστηρίζουν στη χρήση ψηφιακών τεχνολογιών για αξιολόγηση.	1 2 3 4 5 M/Δ
Καταγραφή μάθησης	Οι εκπαιδευτικοί μας δίνουν τη δυνατότητα στους/στις μαθητές/ριες να χρησιμοποιούν ψηφιακές τεχνολογίες για να καταγράψουν όσα έχουν μάθει.	Επιτρέπω στους μαθητές να χρησιμοποιούν ψηφιακές τεχνολογίες για να τεκμηριώσουν όσα έμαθαν.	1 2 3 4 5 M/Δ
Χρήση δεδομένων για βελτίωση της μάθησης	Οι εκπαιδευτικοί μας χρησιμοποιούν ψηφιακά δεδομένα για μεμονωμένους/ες μαθητές/ριες για να βελτιώσουν την μαθησιακή τους εμπειρία.	Χρησιμοποιώ ψηφιακά δεδομένα για μεμονωμένους/ες μαθητές/ριες για να βελτιώσω την μαθησιακή τους εμπειρία.	1 2 3 4 5 M/Δ
Εκτίμηση δεξιοτήτων που αναπτύσσονται εκτός σχολείου	Οι εκπαιδευτικοί μας εκτιμούν τις ψηφιακές δεξιότητες που έχουν αναπτύξει οι μαθητές/ριες εκτός σχολείου και σε άλλα περιβάλλοντα εργασίας.	Εκτιμώ τις ψηφιακές δεξιότητες που έχουν αναπτύξει οι μαθητές/ριες εκτός σχολείου και σε άλλα περιβάλλοντα εργασίας	1 2 3 4 5 M/Δ
Συλλογικός σχεδιασμός αξιολόγησης	Στο σχολείο μας, χρησιμοποιούμε ψηφιακές τεχνολογίες για να σχεδιάσουμε πρακτικές αξιολόγησης με εταιρείες κατάρτισης	Στο σχολείο μας, χρησιμοποιώ ψηφιακές τεχνολογίες για να σχεδιάσω πρακτικές αξιολόγησης με εταιρείες κατάρτισης	1 2 3 4 5 M/Δ



*Η αξιολόγηση ως αναπόσπαστο μέρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας  
Πώς η τεχνολογία μπορεί να αξιοποιηθεί στην  
αξιολόγηση;*



**CARDET**